



Fibichova 4666/6, 586 01 Jihlava
tel.: 567 109 111, fax: 567 109 101

e-mail: ku.provysockraj@cuzk.cz, ID datové schránky:25nadnk

Pan starosta
Ing. Karel Pačiska
Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem
Příční 405
593 15 Bystřice nad Pernštejnem

Vážený pan
Libor Pokorný
předseda Mikroregionu Bystřicko
Příční 405
593 01 Bystřice nad Pernštejnem

Č.j. KÚ 05734/2015-760-2001

V Jihlavě dne 26. 11. 2015

Vážený pane starosto, vážený pane předsedo,

na našich společných jednání jsem Vás informoval o záměru Katastrálního úřadu pro Vysočinu zrušit v Bystřici nad Pernštejnem ke dni 31.12.2015 katastrální pracoviště. Současně jsme se domluvili, že bude zřízeno v Bystřici nad Pernštejnem Katastrální úřad pro Vysočinu tzv. kontaktní místo. V této věci Vám sděluji následující informace.

Kontaktní místo Katastrálního úřadu pro Vysočinu bude zřízeno v Bystřici nad Pernštejnem ke dni 1.1.2016 a organizačně bude začleněno pod Katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou.


Na kontaktním místě bude pro klienty zaměstnanec katastrálního pracoviště zajišťovat všechny agendy katastrálního pracoviště, tj. poskytovat údaje z katastru nemovitostí, přijímat návrhy na vklad práva do katastru nemovitostí a dalších listin pro zápis změn údajů katastru včetně dalších podání týkajících se katastru nemovitostí a Katastrálního úřadu pro Vysočinu, a to v úředních hodinách vždy v pondělí a ve středu od 8.00 do 17.00. V exponovaných obdobích je Katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou připraveno úřední hodiny rozšířit i na jiné dny v týdnu, a to na základě vyhodnocení zájmu klientů o služby katastru v této lokalitě.

S poskytováním služeb pro odbornou geodetickou veřejnost nepočítáme, protože již nyní mohou tyto firmy využívat zřízené webové aplikace, kde obdrží všechny potřebné informace pro svoji činnost.

Ohledně lokace kontaktního místa jednal Katastrální úřad pro Vysočinu o zápůjčce jedné místnosti v budově obvodního oddělení Policie České republiky Bystřice nad Pernštejnem. Důvodem pro toto umístění kontaktního místa byly především nízké ekonomické náklady na provoz, protože užíváním části budovy ve vlastnictví státu by katastrální úřad jako organizační složka státu tyto náklady výrazně snížil, např. neplacením nájmu. Dne 24.11.2015 bylo Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu ze strany krajského ředitelství Policie České republiky neočekávaně sděleno, že nesouhlasí se zřízením kontaktního místa katastrálního úřadu v budově obvodního oddělení v Bystřici nad Pernštejnem. Dislokace kontaktního místa bude předmětem dalšího jednání.

S pozdravem

Katastrální úřad
pro Vysočinu
se sídlem v Jihlavě
4


Ing. Miloslav Kaválek
ředitel